

**EDITAL**  
**Microcredenciação em Prática Centrada na Pessoa em Fisioterapia**  
**1ª Edição**  
**Retificação do ponto 6**

Retificação ao Edital da 1ª Edição do curso de Microcredenciação em Prática Centrada na Pessoa (PCP) em Fisioterapia da Escola Superior de Tecnologia da Saúde de Coimbra.

Por terem sido detetadas incorreções no Edital da 1ª Edição do curso de Microcredenciação em Prática Centrada na Pessoa (PCP) em Fisioterapia da Escola Superior de Tecnologia da Saúde de Coimbra, retifica-se que:

Onde se lê:

“6. Os prazos são os seguintes:

- Candidatura: até 06 de fevereiro de 2024;
- Afixação da lista de admissão e provisória seriada de colocação: até 9 de fevereiro de 2024;
- Reclamações: até 12 de fevereiro de 2024;
- Decisão sobre reclamações/lista final seriada de colocação: 14 de fevereiro de 2024;
- Matrícula e inscrição: dia 15 e 16 de fevereiro de 2024.”

Deve ler-se:

“6. Os prazos são os seguintes:

- Candidatura: até **25 de fevereiro de 2024**;
- Afixação da lista de admissão e provisória seriada de colocação: **26 de fevereiro de 2024**;
- Reclamações: até **27 de fevereiro de 2024**;
- Decisão sobre reclamações/lista final seriada de colocação: **28 de fevereiro de 2024**;
- Matrícula e inscrição (exclusivamente on-line): dia **29 de fevereiro de 2024**.”

O Vice-Presidente da Escola Superior de Tecnologia da Saúde de Coimbra